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L’intervalle de fluctuation au seuil de 95% est 𝐼 = [𝜇 − 2𝜎; 𝜇 + 2𝜎] (formule du cours) 

𝜇 − 2𝜎 = 22 − 2 × 0,5 = 21 

𝜇 + 2𝜎 = 22 + 2 × 0; 5 = 23 

On déduit que l’intervalle de fluctuation au seuil de 95% est   𝐼 = [21; 23] 

 

 

Si on a  𝑝(100 ≤ 𝑋 ≤ 120) ≈ 0,95 cela veut dire que l’intervalle de fluctuation au seuil de 95% est 𝐼 =

[100; 120] 

L’intervalle de fluctuation au seuil de 95% est 𝐼 = [𝜇 − 2𝜎; 𝜇 + 2𝜎] (formule du cours) 

Donc on déduit que : 

𝐼 = [100; 120] 

 

      𝜇 − 2𝜎 = 100 
L’espérance est égale à 110 donc c’est la valeur 
de 𝜇, d’où :   110 − 2𝜎 = 100 
                         −2𝜎 = 100 − 110 

−2𝜎 = −10 
𝜎 = 5 

𝜇+2𝜎=120 
110 + 2𝜎 = 120 
2𝜎 = 120 − 110 

2𝜎 = 10 
𝜎 = 5 

 
 
 

 

                                                                            

 

 


